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AHMET YAVUZ KARACA

Komiserler Kurulu Başkanı

İstanbul Veliefendi Hipodromu



11 numaraya kayıtlı olarak koşan ROTABELLİ isimli atın antrenörü Veysal KARAKAYA, atını yeteri kadar eğitmeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet vermesinden dolayı kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

4 numaraya kayıtlı olarak koşan RODOSTO isimli atın binicisi Ayhan KURŞUN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmesinden dolayı 

kurulumuza çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. 

maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri ile 2. fıkrası uyarınca ihtar ve 648 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

2 numaraya kayıtlı olarak koşan AL JAWHARA isimli atın binicisi Burhan KILINÇ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek içindeki 

atlara faul yapması sebebiyle komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ 

edildiği tarihten 4 ( dört ) gün sonra 09.06.2017 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) 

bentleri ile 2. fıkrası uyarınca 10 gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanma ve ayrıca 648 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

18 numaraya kayıtlı olarak koşan WANETA isimli atın antrenörü Zeki FIRAT, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı kurulumuza 

çağırılmış ve savunma tebligatı yapılmış olup kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin1. 

fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 323 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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